

Suite 60, Level 6 Tower Building Chatswood Village 47-53 Neridah Street Chatswood NSW 2067 T: + 61 2 8223 3777

F: +61 2 8223 3799
E: office@ibml.com.au

## 詹姆士.麦克唐纳董事局主席在公司 2012 年度股东会上的讲话

在我向股东会递交提案之前, 我想籍此机会先向大会通报上一个财政年度公司发生的重大事项, 特别是自上一个财政年度至今, 公司经营的进展情况。

首先对工作在纳米比亚我们的同事,肯恩.哈特的去世表示深切的哀悼。肯恩来自于英国约克郡,并在纳米比亚生活和工作了将近 40 年的地质学家。 他从 2007 年开始为公司提供地质勘探的顾问咨询服务。肯恩是在纳米比亚 Rosh Pina 天蝎座矿区工作时不幸在睡梦中去世的。 我们非常怀念肯恩。

非常可喜的是公司已与中国黑龙江黑龙资源投资有限公司签署了总值三千万澳币的投资协议。 我想大家已经从 2012 年 12 月 13 日周四的公司快讯中了解了情况。 根据该协议,黑龙资源投资有限公司将认购公司三千万澳币的股本金,认购价是每股\$0.2 澳币。 投资资金将于 2013 年 3 月 15 日前和 2013 年 6 月 14 日前分两次,没次一千五百万澳币汇入公司账户。

你已经注意到我前面提到的数字 **13**。在一些国家,数字 **13** 被认为是不吉利的。然而我相信明年 **2013** 年将是我们公司的幸运年。

黑龙资源投资有限公司已于 2012 年 3 月和 6 月分别认购公司股本金合计 25,122,723 股, 相当于公司股份的 6.3%。黑龙资源投资有限公司是中国一家民营矿业公司,目前在中国的黑龙江省经营铜矿和金矿的开采业务。

弗兰克.白求恩先生将在会后向大家详细介绍该中国矿业公司,以及在 Omitiomire 矿区的勘探 进展和未来的公司经营策略。同时也欢迎大家在会后向公司董事提问。

我们认为此项投资协议的签署将为公司今后发展成为大型的矿业勘探和开采企业提供了绝好的 机会,使公司经营向前迈进了一大步。

该项投资协议仍有待各位股东在 2013 年 1 月底的股东特别大会上进行批准。同时还需经过中国政府和澳洲政府的审批。 我们确信在经过各位股东的批准和政府的批复后,此协议将为所有股东带来最佳回报。

虽然上周对此协议的披露,可能使你们许多人觉得很突然。但是该项协议能顺利签署是经过超过一年的谈判和上千个小时的辛勤工作换来的。我想请大家和我一起向公司的董事总经理弗兰克.白求恩先生为该项协议的签约所付出的巨大努力表示感谢。

我还要感谢董事局同寅为该协议的签署所付出的时间和努力,以及在融资和法律上为我们提供协助的柏斯两家顾问公司,Azure Capital 和 Norton Rose.

公司 2012 年的年报已于 2012 年 10 月 15 日公布在公司的网站上,并已邮寄给索要年报的股东。年报对公司的运营,财务状况和经营策略进行了详尽的说明。

大家已注意到邓金牛博士在 **2012** 年 **7** 月辞去了公司董事。 我们对他自 **2006** 年以来对公司的 支持和帮助表示感谢和赞赏。

同时我们非常欢迎骆哲宏先生加入到我们董事局。骆先生也是我们公司两家股东公司,黑龙资源投资有限公司和西部资源有限公司的董事。

另外我们也非常高兴陈强先生,之前邓金牛博士的替任董事,仍能留任骆哲宏先生的替任董事。 。

公司的快速发展已显而易见。我相信这仅仅是展示其潜在实力的开始。 我要感谢我们股东的支持,董事局同寅,特别是我们在纳米比亚和澳洲工作的员工和顾问,在弗兰克.白求恩先生的得力领导下所作出的宝贵贡献。